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Obec Krhová 
Hlavní 205, 756 63 Krhová, IČ: 1265750 

 

ZÁPIS 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRHOVÁ 

č. 10 
 

KONANÉHO DNE 20. 03. 2014 v 17.00 hod. 
 

 

 
UPOZORNĚNÍ  
Z tohoto zasedání byl pořizován zvukový záznam, který bude na základě rozhodnutí 
Zastupitelstva obce Krhová usnesení č. 9/2014/Z-110 zveřejněn na webových stránkách obce. 
 

ZAHÁJENÍ 
Dle § 92 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů zahájila starostka 
Kristková zasedání č. 10 Zastupitelstva obce Krhová. Uvítala občany i zastupitele obce. 

 

POČET PŘÍTOMNÝCH ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Starostka obce prohlásila, že zasedání Zastupitelstva obce bylo svoláno řádně a včas a je 

usnášeníschopné. Podle prezenční listiny (příloha č. 1) bylo přítomno 13 zastupitelů, řádně 

omluveny byly Ing. Kateřina Halaštová a Mgr. Ivana Pavlicová.  

OVĚŘENÍ ZÁPISU Z PŘEDCHOZÍHO ZASTUPITELSTVA 
OBCE 
 

Ověřovatelé posledního zápisu ze zasedání Zastupitelstva č. 9 byli zastupitelé Ing. Pavel Čáň a 
Jaroslav Pavlica. Oba zastupitelé konstatovali a potvrdili podpisem, že zápis byl v pořádku a 
nebyly podány žádné námitky. 
 

PROGRAM – ZASEDÁNÍ č. 10 ZASTUPITELSTVA OBCE 
KRHOVÁ 

 
Navržený program: 

1) Schválení programu 
2) Způsob hlasování na zasedání  
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3) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
4) Majetkového vyrovnání s Městem Valašským Meziříčím – předkladatel Kristková 
5) Projednání převodu pozemku p. č. 551/1, část pozemku p. č. 561/9 prodaného Městem 

VM- předkladatel – Ing. Bayer 
6) Projednání projektu Dopravní obslužnosti obce Krhová - předkladatel Kristková 
7) Svoz komunálního odpadu – nákup popelnic – předkladatel F. Čáň 
8) Rekonstrukce bezdrátového rozhlasu – předkladatel Ing. Bayer 
9) Projednání nabídky odkoupení nemovitostí v areálu firmy Gybas – Ing. Bayer 
10) Dopravní značení v obci – předkladatel Korabečný 
11) Smlouva o veřejné finanční podpoře – TJ Jiskra Krhová – předkladatel Ing. Bayer 
12) Projednání upozornění na špatný stav ulice Pod Lesem – předkladatel F.Čáň 
13) Lavičky- předkladatel Ing. Zdeněk Adamec 
14) Různé 

 

1) SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-111 

Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje navržený program zasedání č. 10 Zastupitelstva obce 
Krhová. 

PRO: 13 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 2  

  

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 
 

2) ZPŮSOB HLASOVÁNÍ  

 
Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-112 
Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje způsob hlasování jako veřejné, pro všechny body 
programu zasedání č. 10 Zastupitelstva obce Krhová. 

PRO: 13 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 2 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 
 

3) URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE 

Starostka obce informovala: dle § 95 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších 
předpisů, je zápis pořízen do 10 dnů po skončení zasedání a bude uložen na obecním úřadu 
k nahlédnutí.  
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Starostka obce určila zapisovatelku a ověřovatele zápisu: 
 

Zápis provede:     Silvie Valachová  
Ověření zápisu provedou:   Petr Vrečka a Ing. Pavel Čáň 
 
 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-113 
Zastupitelstvo obce Krhová určuje zapisovatelku Silvii Valachovou a ověřovatele Ing. Pavla Čáně 
a Petra Vrečku. 

PRO: 11 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 2  

NEHLASOVAL: 2 

       Zdrželi se: Ing. Čáň Pavel, Vrečka Petr 
       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 
 

4) Majetkové vyrovnání s Městem Valašským Meziříčím 

Předkladatel:  Kristková 
 
Je třeba si uvědomit, že v oblasti majetkového vyrovnání, pro nás první rok nebyl lehký. V rámci 
nemovitého majetku jsme museli zvolit soudní cestu, která byla nakonec úspěšná. Ohledně 
movitého majetku jsme absolvovali četná jednání s vůlí upřednostnění dohody, avšak zatím 
neúspěšně. Pro přehlednost zpracovala Komise pro dělení majetku průřez jednání a návrhů 
formou Zprávy o majetkovém vyrovnání s Městem VM.  
 
Přestože jsme v sérii jednání nedošli k závěru, že bychom zastupitelům obce předložili konečný 
návrh dohody na vypořádání, tak bych chtěla poděkovat a vyzdvihnout roční práci Ing. 
Chaloupky a JUDr. Dobrovolného. 
 
Nyní je podán písemný návrh Obce Krhová s uplatněním stejného postupu, jako u vypořádání 
města VM s obcí Poličná.  
 
Jak už jsem se zmínila, dosud není na stole konečný návrh na majetkové vyrovnání, s kterým by 
souhlasily obě strany. Proto je projednávání tohoto bodu pouze charakteru informativního.  
 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Ing. Chaloupka, JUDr. Jan Dobrovolný, Kristková Sylva, Alois Bayer, Bažacký, Korabečný, Adamec, 
Pavel Čáň, Pavlica Jaroslav, Gefingová Ivana, Ing. Kotas, Čačková Věra 
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Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-114 
a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí Zprávu o majetkovém vyrovnání s Městem 
Valašským Meziříčím, ze dne 3.3.2014, předloženou všemi členy Komise pro dělení majetku.  
 

b) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí Návrh dohody na konečné majetkové 
vyrovnání,  ze dne 6.3.2014, č.j. OÚ KRHOVÁ-0326/2014. 
  

PRO: 13 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 2 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 
 

5) Projednání převodu pozemku p. č. 551/1 a část 
pozemku p. č. 561/9 
 
Místostarosta obce informoval o existenci nájemní smlouvy, smlouvy o smlouvě budoucí a o 
kupní smlouvě mezi městem Valašské Meziříčí jako prodávajícím a Ing. Petrem Ličkou jako 
kupujícím z 11. 12. 2012. Předmětem prodeje je pozemek p. č. 551/1 a část pozemku p. č. 561/9 
v k. ú. Krhová. Na základě kupní smlouvy byla provedena platba za předmětné pozemky na účet 
města a následně byla smlouva v prosinci 2012 podána ke Katastrálnímu úřadu k zavkladování 
práva. Katastrální úřad však odmítl smlouvu zavkladovat – byl problém s GP, proto byl návrh na 
vklad vzat všemi účastníky zpět a kupní cena ve výši 258.500,- byla vrácena kupujícímu. Složená 
jistota ve výši 2.500,- Kč byla zaslána na účet Obce Krhová. Smlouva tedy nebyla realizována a 
původně přijatá platba byla vrácena kupujícímu. Kupující Ing. Petr Lička má na tento pozemek 
dalšího zájemce p. Zdeňka Smetaníka a ten požaduje po obci zápis do katastru. 
 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
JUDr. Jan Dobrovolný 
 

Poznámka: V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů ve znění platných 

předpisů nejsou osobní údaje zveřejňovány.   

 
Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-115 

 

a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí existenci kupní smlouvy č. j. 

NEM/0107/2012/OMS mezi městem Valašské Meziříčí jako prodávajícím a Ing. 

Petrem Ličkou jako kupujícím z 11. 12. 2012. 

b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje místostarostu Ing. Aloise Bayera zadáním 

právní analýzy. 

PRO: 13 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 2 
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Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 
 

6) Projednání projektu: „Dopravní obslužnosti obce 
Krhová“ 

Předkladatel:  Kristková 
 
Z aktuálního dění v oblasti dopravní obslužnost se nás dotýká návrh úprav tarifních podmínek v 
MHD ve Valašském Meziříčí. Zastupitelé města VM vzali na vědomí předložený materiál, který 
navrhuje variantu MHD zdarma pro všechny cestující. Konečné rozhodnutí, zda bude MHD 
zdarma v roce 2015, dají zastupitelé města VM až na podzim tohoto roku. Ze strany obce 
Krhová byla projevena vůle a zájem o spoluúčast na provozu MHD zdarma v rámci linky č. 1 
Krhová – Poličná. Ekonomické podmínky návrhu jsme však doposud nedostali. Je tedy stále 
otevřené jednání, zda bude pro obec finančně výhodná účast na provozu MHD zdarma. 
 
Předmětem jednání tohoto zastupitelstva je však kompletně nachystaná alternativa MHD. Jedná 
se o nový projekt, který navrhuje změnu dopravní obslužnosti z linky MHD na linku regionální. 
Tento projekt zpracoval dopravní inženýr Vladimír Návrat z firmy UDI MORAVA s.r.o., který je 
mimo jiné i autorem projektu realizace MHD zdarma ve Frýdku-Místku. Ing. Návrat potvrdil 
účast na zasedání, takže Vám bude k dispozici pro Vaše dotazy. 
 
Základem tohoto projektu je prodloužení současné regionální linky č. 940047 z Velké Lhoty přes 
Valašské Meziříčí až do Krhové. Touto linkou se nabízí dostupnost (bez přestupu) železniční 
stanice (Kaufland), centrum města od zastávek na ulici Masarykova a Vsetínská a hlavně 
dostupnost nemocnice. 
 
Projekt kompletně řeší technické návrhy jízdních řádů se zachováním stávající četnosti spojů. Na 
nákladech návrhu této regionální linky se podílí Zlínský kraj v rámci základní dopravní 
obslužnosti, spolu s obcí Krhová, která by dotovala ostatními náklady provozu linky. Z celkového 
ekonomického hlediska přináší tento projekt úsporu výkonů i nákladů vůči dnešnímu stavu a to i 
v případě, že by obec na sebe převzala veškeré ostatní náklady provozu této linky. Tím se zde 
nabízí i eventualita – provoz této linka zdarma pro její cestující.  
 
Předpokládané náklady linky v číslech: 
Celá linka  3 880 tis. Kč 
Zlínský kraj  1 690 tis. Kč 
Obec Krhová  2 190 tis. Kč 
Obec Velká Lhota 0 Kč (spoje pouze v základní obslužnosti hrazené Zlínským krajem) 
 
Do tohoto projektu jsou zapracovány: 

- Veškeré připomínky a požadavky Koordinátora veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. 
- Připomínky občanů Krhové, které nebyly uplatněny v rámci MHD 
- Připomínky starostky Velké Lhoty 

 
 
 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Ing. Vladimír Návrat, Ing. Zdeněk Adamec, Petr Vrečka, Holčáková Anna, Bažacký František,   
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 Ing. Kotas Slávek, Kristková Sylva, Ing. Pavel Čáň 
 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-116 
a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí předložený Projekt dopravní obslužnosti obce 
Krhová zpracovaný Ing. Vladimírem Návratem. 
  
b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje starostku obce Sylvu Kristkovou jednáním s Městem 
Valašským Meziříčím ohledně ekonomických podmínek účasti na MHD v roce 2015 a 
zpracováním zprávy o výsledku jednání v termínu do 30 .4.2014. 

 

PRO: 13 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 2 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana 
 

7) Svoz komunálního odpadu -nákup popelnic  
Předkladatel: F. Čáň 
 
První kolo výběrového řízení na svoz komunálního odpadu bylo dle zákona zrušeno 
z důvodu účasti pouze jedné firmy, a to stávající. Jedním z požadavků výběrového řízení, 
který ostatní firmy odrazoval, byl pronájem popelnic a tím pro ně vysoká vstupní pořizovací 
hodnota na tuto službu. Navrhuji a dávám na zvážení Vám všem, abychom tuto investici 
pořídili z obecního rozpočtu. V obci se používá cca 850 popelnic s přibližnou pořizovací 
hodnotou 700 tis. Kč. Firmám zabývající se svozem komunálního odpadu by odpadla tato 
počáteční investice a poskytované služby by tak byly v nižším finančním rozsahu. Nákup 
těchto popelnic by byl zcela hrazen obcí a neměl by občany vůbec zatížit.  
 

      Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Jaroslav Pavlica, Franta Čáň, Jaroslav Korabečný  
 
Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-117 

a) Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje investici na nákup popelnic v množství 

nahrazující stávající počet nádob na domovní odpad v objemu 110 l nebo 120 l. Tato 

investice bude krytá z finanční rezervy za rok 2013.  

b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje vedení obce k zajištění výběrového řízení 

malého rozsahu na nákup nádob na domovní odpad v objemu 110 l nebo 120 l 

v množství nahrazující stávající počet nádob, případně sjedná dohodu o odkupu 

stávajících nádob. 

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
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8) Rekonstrukce bezdrátového rozhlasu 

Předkladatel:  Bayer 
 
Z důvodu osamostatnění obce Krhová je dalším důležitém bodem pro samostatný chod obce 
zprovoznění bezdrátového rozhlasu. V současné chvíli je bezdrátový rozhlas v majetku obce a je 
smluvně zajištěno vysílací pracoviště ve Valašském Meziříčí. Smlouva končí svou platnost 
30.6.2014.  
 
Varování a vyrozumění obyvatel je jedním z nejdůležitějších opatření při vzniku mimořádných 
událostí. Rychlá a spolehlivá distribuce hlasových zpráv varovného nebo informativního 
charakteru při mimořádných událostech může zachránit lidské zdraví nebo dokonce životy. 
 
Radní Kateřina Halaštová zadala posouzení možných variant řešení rekonstrukce bezdrátového 
rozhlasu v obci Krhová Ing. Vladimíru Pavlíkovi (Projekční kanceláře - Varovné systémy), který se 
zabývá poradenskou činností v oblasti systému pro varování a vyrozumění obyvatel. 
 
Pro posouzení byly zadány následující varianty:  

1) Výstavba vlastního vysílacího pracoviště a zprovoznění celého systému. 
2) Možnost získat dotaci z rozpočtu Zlínského kraje na vyrozumívací a varovací systém 

napojený na jednotný systém vyrozuměné a varování obyvatel.  
3) Celková rekonstrukce bezdrátového rozhlasu s možností získaní finančních prostředků v 

rámci LVIII. výzvy MŽP v Operačním programu životní prostředí s příjmem od 5. března 
do 15. dubna 2014 v oblasti podpory 1.3.1. Zlepšení systému povodňové služby a 
preventivní protipovodňové ochrany. 

 
Dle posouzení Ing. Pavlíka se v obci nachází 20 ks hlásičů typ VISO401 instalované v roce 2002 a 
7 ks hlásičů typ VOX9401H instalované v roce 2010. Jedná se o kvalitní hlásiče, u kterých 
přesahuje životnost víc než 15 let.  
 
Varianta 1.  
Tato varianta je nejlepší vůči poměru výkon vs. cena. Varianty zajišťuje všechny funkce, které 
jsou požadovány pro plnohodnotný provoz obecního rozhlasu. Nedochází k napojení na hasičský 
záchranný systém, který není pro obec nutný. Předmětem je zbudování vlastního vysílacího 
pracoviště, které bude umístěno v prostorách obecního úřadu, servis bezdrátových hlásičů, 
oživení hlásičů a přeladění na primární kmitočet.  
Předpokládané náklady ve výši 205 tis. Kč vč. DPH.  
 
Varianta č. 2. 
Tato varianta má podobné vlastnosti jako výše popsaná varianta, jen dochází ke kombinaci 
obecního rozhlasu a varovného systému s napojením na Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje 
s možností získat dotaci z rozpočtu Zlínského kraje. Žádost o dotaci je možné podat do 30. 11. 
roku předcházejícímu roku, ve kterém má být účel dotace realizován. Zlínský kraj poskytuje 
dotaci v max. výši 70% z pořizovací ceny a maximální výši dotace 300 tis. Kč. Obec v tomto 
případě je vázána spoluúčastí min. 30% z pořizovací ceny. Jelikož je nutné zbudovat vysílací 
pracoviště v tomto roce, přichází v úvahu žádat kraj o financování na příští rok a to nástavbu 
zbudovaného pracoviště dle varianty č. 1 o napojení na Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje 
v předpokládané výše celkových nákladů 145 tis. Kč.  
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Předpokládané náklady (bez krajské dotace) ve výši 350 tis. Kč vč. DPH.  
 
Varianta č. 3. . 
Tato varianta je ze všech možností časově a hlavně finančně nejnáročnější. Výzva, podle termínu 
příjmů, je spíše otevřena pro ty žadatele, kteří mají připravenou nebo v určité fázi 
rozpracovanosti projektovou dokumentaci. Je nutné dodat, že tato výzva nebyla ze strany MŽP 
prezentována a byla otevřena náhle. Zpracování žádosti o podporu vč. nutných příloh pomocí 
firmy se pohybuje okolo 100 tis. Kč (náročné jsou především přílohy k žádosti). Samotné 
zahájení prací by muselo být, z důvodu ukončení programovacího období, již v letošním roce z 
vlastních prostředků a až s následným financováním z dotace. Tato varianta má vysoké riziko, 
které si obec nemůže dovolit.  Dle informace Ing. Pavlíka je tato varianta naprosto zbytečná, 
jelikož obec je vybavena kvalitními hlásiči. Zvolení této varianty pro zajištění bezdrátového 
rozhlasu obce vylučuje principy 3E (hospodárnost, efektivnost a účelnost) s veřejnými 
prostředky.Odhad pravděpodobných nákladů ve výši 2 mil. Kč vč. DPH. 
 
Z posouzení vyplývá, že pro obec je časově a finančně nejvíce vyhovující varianta č. 1, která 
nevyžaduje rozpočtové opatření, jelikož v Rozpočtu obce Krhová pro rok 2014 se s investicí ve 
výši 200 tis. Kč počítá.  
 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Holčáková Anna, Alois Bayer, p.Segeťová, Pavlica Jaroslav, Ing. Adamec Zdeněk, Petr Vrečka 
 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-118 
Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje variantu č. 1 pro řešení akce Rekonstrukce bezdrátového 
rozhlasu ve znění návrhu důvodové zprávy.  

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 

Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
 
 

9) Projednání nabídky odkoupení nemovitosti v areálu 
firmy Gybas 
 
Místostarosta obce informoval o nabídce pana Gybase na odkoupení části areálu jeho firmy. 
Jedná se o pozemky p. č. 165/1 a 165/2 a o nemovitosti na pozemcích p. č. 163 a 164 v k. ú. 
Krhová. Pozemek p. č. 165/1 má výměru 2753 m2 a druh pozemku je trvalý travní porost. 
Pozemek p. č. 165/2 má výměru 1543 m2 a je veden jako manipulační plocha. Pozemek p. č. 163 
je veden jako zastavěná plocha a nádvoří a má rozlohu 440 m2 a nachází se na něm budova bez 
čísla popisného. Pozemek p. č. 164 je veden jako zastavěná plocha a nádvoří a má rozlohu 439 
m2 a nachází se na něm budova bez čísla popisného. Pan Gybas obci nabídl prodej areálu i po 
částech. S tím, že část se koupí a na zbylou část se uzavře smlouva s předkupním právem. Pokud 
zastupitelstvo projeví o tuto nabídku zájem, je třeba domluvit s prodávajícím správný postup 
celé koupě a především cena. Je třeba si ujasnit, která strana vezme na sebe všechny náklady 
spojené s prodejem. 
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V případě dělení pozemku p. č. 165/2 je nutno zažádat na základě GP o souhlas s dělením 
pozemku na stavebním řádu ve Valašském Meziříčí, následně provést zápis do KN a možná bude 
třeba uzavřít smlouvy na věcná břemena na chůzi a jízdu a možná i na inženýrské sítě. Dále bude 
třeba vyřešit připojení části areálu na samostatný elektroměr, vodoměr atd. Ještě je třeba 
připomenout, že pozemky jsou ve vlastnictví dcery pana Gybase paní Veroniky Slezáčkové 
Gybasové. V minulých dnech členové rady a někteří zastupitelé provedli prohlídku nabízeného 
areálu. 
 
Otevřený dopis radního Františka Čáně: 

Vážení zastupitelé, 
Je tomu týden, kdy jsem na pracovní schůzce prezentoval budoucí koupi areálu Gybas. Jak dnes 
vidíte, tento bod před veřejností má přednášet místostarosta Alois Bayer. Mé půlroční 
angažování, vysvětlování, přesvědčování náhledu na budoucí využití areálu mne stálo hodně 
energie a času a to i přes počáteční negativní názory. Nejsem zastáncem zadlužování, proto 
vyjednávání s panem Gybasem bylo v tomto duchu i vedeno. Byl velice vstřícný a koupě i 
finanční částky jsme rozvrhli na několik let. Mám předběžně zajištěno geometrické zaměření i se 
souhlasem stavebního odboru. Vše by mělo trvat 2-3 týdny. Zbývá jen sepsání dohody mezi 
oběma stranami včetně předkupních práv na zbývající části objektu a zajištění právnických 
náležitostí. Co říci závěrem? Vás zastupitelé žádám i přes vyhrocenou situaci, aby jste tento 
budoucí záměr podpořili. Vedení obce bych chtěl říct, že mě velmi mrzí, jak se zachovali a 
připadá mi, že někomu je na obtiž moje aktivita a přínos obci.  
 
 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Alois Bayer, František Bažacký, Jaroslav Pavlica, Ing. Pavel Čáň, Ing. Zdeněk Adamec, René 

Cimbala, František Čáň 

 
Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-119 
a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí nabídku pana Gybase na odkoupení části 
nebo celého areálu jeho firmy. Předmětem nabídky jsou pozemky p. č. 165/1 a 165/2 v k. ú. 
Krhová a nemovitosti na pozemcích p. č. 163 a 164 v k. ú. Krhová 
b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje radního Františka Čáně a místostarostu Ing. Aloise 
Bayera k zajištění připravenosti koupě nemovitostí v areálu firmy Gybas ze strany Obce Krhová 
a to do termínu 12. 6. 2014. 

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 

Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
 
 

10) Dopravní značení v obci Krhová  
 

Předkladatel: J. Korabečný  

 
Prezentace poukazuje na nebezpečná místa v obci Krhová. Jsou zde zahrnuty připomínky 
občanů k dopravní situaci. Návrhy na změny budou projednány s odborníkem na dopravu.  
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Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Anna Holčáková, Ing. Alois Bayer 
 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-120 
a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí zprávu o dopravním značení v Krhové a 
připomínky občanů k danému tématu.  
b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje místostarostu ing. Aloise Bayera a zastupitele 
Jaromíra Korabečného k projednání dopravní situace a připomínek občanů s odborníkem 
na dopravu. 

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 

Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
 

11) POSKYTNUTÍ VEŘEJNÉ FINANČNÍ PODPORY (VFP) 

Dle schváleného rozpočtu je nutné na schválený transport finanční podpory TJ Jiskra Krhová udělat 
následující kroky: 
 

- Schválit „Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce Krhová na rok 2014 
v oblasti kultury a sportu“ ve výši celkem 173 800 Kč dle rozpisu na konkrétní použití viz. níže 
Sepsat Smlouvu o poskytnutí veřejné finanční podpory 

 
 

Poskytnutá veřejná finanční podpora z rozpočtu Obce Krhová pro rok 2014 

 
 
Až poté může být finanční grant zaslán na účet TJ J Jiskra Krhová, s tím že do poloviny ledna 2015 TJ Jiskra 
Krhová předloží vyúčtování příspěvku (V případě nevyčerpání daného příspěvku, vrací nevyčerpanou 
částku. V případě přečerpání příspěvku, doplácí ze svých příjmů.). 

 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 

Poř.
č. 

Datum 
podání 

Žadatel Účel 
Požadovaná 

výše VFP 

Schváleno 

výše 
usnesením 

č. 

1 19.3.2014 
TJ Jiskra 
Krhová 

Spotřeba elektrické energie 44 500 Kč   

2 19.3.2014 
TJ Jiskra 
Krhová 

Spotřeba plynu 44 000 Kč   

3 19.3.2014 
TJ Jiskra 
Krhová 

Spotřeba vody, svoz kom. 
odpadu, úklid, pojištění 
tělocvičny 

25 300 Kč   

4 19.3.2014 
TJ Jiskra 
Krhová 

Materiál (travní semeno, 
hnojivo, postřiky) 

20 000 Kč   

5 19.3.2014 
TJ Jiskra 
Krhová 

Příspěvek na děti 40 000 Kč   

Celkem   173 800 Kč   
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Ing. Pavel Čáň, Jaroslav Pavlica, Jiří Mičola, František Bažacký, Alois Bayer 
 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-121 
a) Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje přidělení finančních příspěvků na základě 

„Žádostí o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce Krhová pro rok 2014 
v oblasti kultury a sportu“ a to ve výši 44 500,- Kč na spotřebu elektrické energie, 
44 000,- Kč na spotřebu plynu, 25 300,- Kč na spotřebu vody, svoz. kom. odpadu, úklid a 
pojištění tělocvičny, 20 000,- Kč na materiál (travní semeno, hnojivo, postřiky) a 
40 000,- Kč na příspěvek na děti. 
 

b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje starostku Sylvu Kristkovou sepsáním a 
podepsáním příslušných smluv o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu Obce 
Krhová v termínu do konce března 2014. 

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 

      Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
 

12) Projednání upozornění na špatný stav ulice Pod 

Lesem 

Předkladatel: F. Čáň 

Komunikace Pod lesem je v havarijním stavu, její oprava je naplánovaná na letošní rok.  
 
Zastupitelstvo dostalo od manželů Jandových upozornění k situaci, která je v blízkosti jejich 
domu č. p. 252 na této ulici. Toto upozornění je opodstatněné. Je to důsledek minulosti, kdy 
při projektu a následné opravě došlo k navýšení svršku silnice. Zvýšeným provozem na této 
komunikaci dochází k naklánění plotu, jehož součástí je plynový uzávěr. Majitelé domu 
upozorňují na riziko přitlačení plotu k plynovému uzávěru. Obávají se deformace potrubí a 
následného úniku plynu. Nejedná se o kritický či havarijní stav. Pokud se situace bude 
zhoršovat, tento problém se musí řešit. Zatím doporučuji tento úsek monitorovat. 
 

Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Franta Čáň, Petr Vrečka,  Ing. Alois Bayer, Macíček Lukáš 
 

Poznámka: V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů ve znění platných 

předpisů nejsou osobní údaje zveřejňovány.   

 
Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-122 

a) Zastupitelstvo obce Krhová bere na vědomí vzniklou situaci v blízkosti domu č. 252 

na ulici Pod Lesem 

b) Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje místostarostu Ing. Aloise Bayera situaci 
monitorovat a v případě zhoršení řešit. 
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PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 
 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 

 

13) Lavičky 

Předkladatel: Ing.Zdeněk Adamec 

Na základě vyhodnocení dotazníkové akce, realizované Komisí pro rozvoj obce, byl potvrzen 
zájem občanů o rozmístění odpočinkových laviček v katastru obce Krhová. Jedná se o 
vytipovaných 15 míst na procházkových trasách. Vytipovaná místa jsou na pozemcích obce.  
V jednom případě je proveden dohovor o umístění s majitelkou pozemku. Pro instalaci 
laviček není třeba povolení (info Ing. Verbichová J.) Typ lavičky je navrhován v provedení - 
betonové nohy se zapuštěním do země, masivní dřevěné desky. V těsném okolí lavičky bude 
štěrkový posyp.  Práce jsou předpokládány částečně svépomocí a částečně za účasti 
pracovníků obce. 

 

Hlasovalo se o tomto návrhu usnesení: 

USNESENÍ číslo: 10/2014/Z-123 

a) Zastupitelstvo obce Krhová schvaluje nákup a instalaci 15 ks odpočinkových laviček 

dle předloženého návrhu za cenu do 65 tisíc Kč včetně DPH 

b)   Zastupitelstvo obce Krhová pověřuje Ing. Zdeňka Adamce k zabezpečení a realizaci 
instalace odpočinkových laviček. 

PRO: 12 

PROTI: 0 

ZDRŽEL SE: 0 

NEHLASOVAL: 3 
 

       Nehlasoval: Halaštová Kateřina, Pavlicová Ivana, Kristková Sylva 
 
 
 
 
 
 
 
 

14) Různé 
Účastníci rozpravy (viz. uveřejněný zvukový záznam): 
Holčáková Anna, Franta Čáň, Alois Bayer, Segeťa, Segeťová, Bažacký, Franta Čáň, Jaroslav 
Pavlica, Ing. Pavel Čáň, Lukáš Macíček. 
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Příloha č. 1 – Prezenční listina 

 
 
V Krhové, dne 20. 3. 2014 
 
 
 
  v.r.   „otisk razítka“   v.r. 
 

……………………………………..    ……………………………………..   

          Sylva Kristková      Ing. Alois Bayer 
              starostka      místostarosta 

  

 

       v.r. 

Zápis ověřil zastupitel Petr Vrečka  …………………………………….. 
 

 

       v.r. 

Zápis ověřil zastupitel Ing. Pavel Čáň  …………………………………….. 
     


